



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA  
REITORIA

**PREGÃO ELETRÔNICO 36/2022**  
**Processo Administrativo 23243.000874/2022-23**

**ERRATA**

O IFFarroupilha, por meio do Pregoeiro designado, RETIFICA o Valor Total Estimado no Quadro do Edital 36/2022 conforme segue:

Onde se lê: R\$ 5.900.791,00, leia-se R\$ 5.910.677,40.

Carlos Thomé  
Pregoeiro